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A Képviselő-testület egybehangzó 9 igen szavazattal elfogadta Nagykovácsi 2025. évi költségve-
tését. Nem volt ellenszavazat, sem tartózkodás. Ez jól mutatja, hogy minden képviselő fókuszában 
Nagykovácsi érdeke áll, hiszen elfogadott költségvetés nélkül nem folyhatna érdemi munka. 
Köszönöm a hivatal alapos előkészítő munkáját és a képviselők, bizottsági tagok, intézményvezetők 
konstruktív együttműködését a költségvetés kialakítása során. Az előirányzat minden eleme tudato-
san tervezett, hogy a település még élhetőbb, rendezettebb és fenntarthatóbb legyen, figyelembe 
véve a nagykovácsiak igényeit és a közösség hosszútávú érdekeit. 
A település jó működtetéséhez elengedhetetlen a munkatársak megbecsülése. Ezt a megbecsülést 
kívánjuk érzékeltetni a minden intézményben és minden munkaterületen megjelenő béremeléssel 
és a Cafetéria juttatásokkal. 
A pedagógusok kötelező 20%-os béremelése mellett az egyéb munkaterületen dolgozók bérét átla-
gosan 15%-kal emeltük. Így az önkormányzat költségvetésének közel 30%-át az intézmények dolgo-
zóinak személyi juttatásaira és azok járulékaira fordítjuk. 
Fejlesztésekre, beruházásokra előreláthatólag 27% jut az idei évben. Ez kiemelkedő más magyar 
települések beruházásaihoz képest. 
Hitelfelvételt idén sem tervezünk, mert nem kívánjuk a jelen kedvéért felélni a jövőt. 
Az idei év egyik újítása, hogy a Képviselő-testület 15 millió forintos keretet biztosít közösségi költ-
ségvetés megvalósítására. A program célja, hogy ennek a keretnek a felhasználásáról a helyi közös-
ség tagjai közvetlenül döntsenek. Nagykovácsi lakói saját ötleteikkel, javaslataikkal, később pedig 
szavazataikkal járulhatnak hozzá ahhoz, hogy olyan beruházás vagy fejlesztés valósuljon meg, amely 
legjobban szolgálja az érdekeiket. 
Ehhez aktív részvételre van szükség. A javaslattétel módjáról és a szavazás menetéről e lapszám 
6. oldalán olvashatnak, illetve az önkormányzati weboldalon és a polgármesteri Facebook oldalon 
tájékozódhatnak. 
Az új lehetőség reményeink szerint erősíti a közösségi összefogást, ami lényeges erőforrásunk lehet. 
Az Önök véleménye fontos, és mi elkötelezettek vagyunk abban, hogy minden itt lakó, fiatal és idős 
egyaránt formálja a jövőt. A közösségi költségvetés egy valódi párbeszédet teremt, ahol mindenki 
kifejezheti a község jövőjével kapcsolatos elképzeléseit. Amennyiben jól működik ez a program, úgy 
a későbbiekben tágíthatók a keretei. 
Ezúton köszönöm mindenkinek a közreműködést, a bizalmat és az elkötelezettséget, amellyel Nagy-
kovácsi közösségét építjük. Kérem, ne habozzanak megosztani véleményüket, ötleteiket, és közösen 
dolgozzunk tovább egy olyan jövőért, amely mindannyiunk számára büszkeség forrása lehet. 
A költségvetés egy eszköz, amelynek folyamatosan alkalmazkodnia kell a település igényeihez és 
körülményeihez. Mindig számíthatnak ránk, és én is itt leszek, hogy személyesen támogassak minden 
olyan kezdeményezést, amely a nagykovácsiak érdekeit és községünk fejlődését szolgálja.
Szívből kívánom, hogy az idei költségvetés megvalósítása hozzon számunkra új lehetőségeket, és 
a közös munka eredményeként Nagykovácsi még szebbé és élhetőbbé váljon és a nagykovácsiak 
életminősége folyamatosan javuljon! 
Köszönöm, ha partnereink lesznek ebben idén is.

Költségvetés – Önökért
Kiszelné Mohos Katalin polgármester
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A Képviselő-testület február 4-én rendkívüli testületi ülést tartott.
Az ülésen döntés született arról, hogy az Önkormányzat támogatási kérel-
met nyújt be az „Országos Bringapark Program 2025” elnevezésű kiírásra, 
és a megvalósításhoz szükséges önrészt biztosítja. A projekt helyszíne a 
Lenvirág Park. A pályázati anyag benyújtása megtörtént, a támogató dön-
tésére várunk.

A Képviselő-testület február 20-án munkaterv szerinti, rendes testületi 
ülést tartott.

NAPIREND ELŐTT

Kiszelné Mohos Katalin polgármester asszony tájékoztatást adott arról, 
hogy vis maior pályázaton az Önkormányzat 16.247.000 forintot nyert el, 
melyből a Barack utca, a Szilva utca és az Ördögárok patak egy kis szaka-
szának a helyreállítása fog megvalósulni. Szépen halad a gyermekorvosi 
rendelő építése a téli időjárás ellenére, a projekt 45%-os készültségű. 
Március elsején lesz a Nemzeti Faültetés Napja, 10 órakor, a Völgy utcában 
a vízmosásnál, ahová a Nagykovácsi zöldítéséért, illetve a klímavédelem 
érdekében tenni akaró lakosokat várják.
Március 10-én két pályázat megnyitójára kerül sor. Az egyik az ún. HUSK 
pályázat, ami a záportározóval és a kutak kitisztításával kapcsolatos pályá-
zat, a másik pedig a Vértes utca útépítési pályázata.
Idén március 14-én 17 órakor kerül sor az 1848–49-es forradalom és sza-
badságharcra megemlékező ünnepségre az Általános Iskolában.

NAPIRENDI TÉMÁK

Adósságot keletkeztető ügyletek
Az Önkormányzat saját bevételeinek, valamint az adósságot keletkeztető 
ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő 
három évre várható összegét a Képviselő-testület – jogszabályi előírások-
nak megfelelően – határozatban állapította meg. Ez az idei évben is egy-
szerű döntés volt, mert az Önkormányzatnak nincsen adóssága és hitelfel-
vétel sem került tervezésre.

Remeteszőlőssel kötött feladat-ellátási szerződések felülvizsgálata
A feladat-ellátási szerződések felülvizsgálatára a 2025. évi költségvetés 
tervezési időszakában került sor, hogy mindkét önkormányzat a saját költ-
ségvetésében tervezhesse az egyes területek költségeit, illetve bevételeit.
A háziorvosi rendelő korszerűsítése, az új gyermekorvosi rendelő 300 mil-
lió Ft összegű beruházása miatt az egészségügyi alapellátás szerződés, 
valamint az urnafal bővítése miatt a köztemető fenntartására kötött szer-
ződés módosításáról döntött a testület.

Az Önkormányzat 2025. évi költségvetése
A szükséges egyeztetési és tervezési folyamatok után határidőben – feb-
ruár 12-én – nyújtotta be polgármester asszony az Önkormányzat és intéz-
ményei 2025. évi költségvetésének tervezetét. A Pénzügyi bizottság egy-
hangú javaslatát követően a Képviselő-testület egyhangú igen szavazattal 
elfogadta az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 5/2025. (II. 24.) 
önkormányzati rendeletét.

Településrendezési eszközök módosítása
A Képviselő-testület még 2024 évben döntött településrendezési eszkö-
zeinek, a településszerkezeti terv, a helyi építési szabályzat és szabályozási 
terv több pontban történő módosításáról. A februári ülésen elfogadta a 
módosítás részletes programját, ezt követően kerül majd elkészítésre az 
ún. partnerségi-lakossági egyeztetési tervdokumentáció, mely a honlapon 
történő megjelenéssel, lakossági fórumon, valamint az ún. E-TÉR interne-
tes egyeztető felületén kerül egyeztetésre.

Rendeletalkotás
Az előző napirendi ponttal kapcsolatosan a Képviselő-testület a Kossuth 
Lajos utca–Kolozsvár tér közötti gyalogos összeköttetés biztosítása érde-
kében változtatási tilalmat rendelt el a 398, 399, és a 401 helyrajzi számú 
ingatlanokra. A szabályozás eredményeképpen, a tavaly megépült Nagy-
szénás utcai átkötés folytatásaként, biztonságos gyalogos kapcsolat alakít-
ható ki az új településközpont és a patakpart között.
A Képviselő-testület módosította a közösségi együttélés alapvető szabá-
lyairól és azok megsértésének jogkövetkezményeiről szóló önkormányzati 
rendeletét. A módosítást a Nagykovácsi Nagyközség területén súlykorláto-
záshoz kötött behajtás rendjéről szóló új önkormányzati rendelet megal-
kotása indokolta. 
A Képviselő-testület a polgármesteri hivatalnál igazgatási szünetet rendelt 
el 2025. december 22-től 2026. január 2-ig terjedő időtartamra. Az igazga-
tási szünet ideje alatt ügyfélfogadás nem lesz, de a halaszthatatlan (első-
sorban anyakönyvi) ügyekben ügyeletet biztosít a hivatal.

Az önkormányzat vagyoni helyzetének alakulása
Kiszelné Mohos Katalin polgármester tájékoztatást adott az Önkormányzat 
vagyoni helyzetéről. Kedvező folyamat, hogy évek óta gyarapodik az ön-
kormányzat vagyona, ez az elmúlt évben közel bruttó 417 millió Ft értékű 
vagyongyarapodást jelentett.

Beszámolók 
A Képviselő-testület elfogadta a Budakörnyéki Közterület-felügyelet 2024. 
évi tevékenységéről szóló beszámolóját, melyet Uzsoki Gábor intézmény-
vezető az ülésen személyesen ismertetett.
István Ágnes intézményvezető elkészítette és az ülésen ismertette a közel 
10 éves Lenvirág Bölcsőde 2024. évi tevékenységéről szóló beszámolóját. 
A Képviselő-testület a beszámolót egyhangú szavazattal jóváhagyta.

Kapitányságvezetői kinevezés támogatása
A Pest Vármegyei Rendőr-Főkapitányság vezetőjének megkeresésére a 
Képviselő-testület támogatta dr. Tomsits Tulipán r. alezredes asszony Bu-
daörsi Rendőrkapitányság kapitányságvezetői beosztásba történő kineve-
zését.

Tulajdonosi hozzájárulás
A Képviselő-testület megadta a tulajdonosi hozzájárulást a Nagykovácsi 
Természet- és Környezetvédő Egyesület által benyújtott, faültetésre irá-
nyuló kérelmére. A kérelem önkormányzati területen 15 db fa elültetésére 
vonatkozott a 10 millió Fa Alapítvány 2025. március 1. napjára meghirde-
tett Nemzeti Faültetés Napján.
 
Önkormányzati ingatlan versenyeztetési eljárásának meghirdetése
A Nagykovácsi Tompa Mihály u. 6. szám alatt található, 727 m2 alapterületű, 
kivett lakóház, udvar, gazdasági épület ingatlant nyilvános versenyezteté-
si eljárás útján továbbra is értékesíteni kívánja az Önkormányzat legalább 
66.400.000 Ft áron. Az ajánlattételi felhívás az értékbecslés érvényességi 
idejéig, vagy a versenyeztetési eljárás eredményes lezárásáig folyamatosan 
meghirdetésre kerül.

Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár intézményvezetői pályázata
Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a hatályos 
jogszabályok alapján nyilvános pályázatot hirdet az Öregiskola Közösségi 
Ház és Könyvtár intézményvezetői munkakörének betöltésére, mivel a je-
lenlegi intézményvezető megbízatása 2025. június 1. napjával lejár. A Kép-
viselő-testület egyúttal megválasztotta a pályázat elbírálására létrehozott 
bíráló bizottság tagjait is.

ZÁRT ELŐTERJESZTÉS ALAPJÁN

A Képviselő-testület elfogadta a polgármester 2025. évi szabadságolási 
ütemtervét.

Grégerné Papp Ildikó jegyző

Tájékoztató önkormányzati döntésekről
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Február közepén ismét egy sportinfrastruktú-
ra fejlesztését célzó pályázatot nyújtottunk be.  
A Miniszterelnökség aktív Magyarországért fele-
lős államtitkára írta ki idén is az Országos Bringa-
park programot, amelynek keretében egy multi-
funkcionális pumpapályára pályáztunk. 
A pumpapályát a közösségi tervezés keretében 
megtervezett Lenvirág-parkban kívánjuk meg-
valósítani. Nagykovácsi Nagyközség Önkor-
mányzata a területet – és közvetlen környezetét 
– sportolásra és szabadidős tevékenységekre 
fenntartott közösségi térként kívánja hasznosí-
tani. A pumpapálya az 5000 m²-es ingatlan nyu-
gati részén épül fel, teljes alapterülete 1002 m², 
az aszfaltozott nyomvonal ezen belül 403 m², 
hossza pedig 172 m. A kijelölt terület közvetlen 
szomszédságában az utóbbi években számos 
sport célú fejlesztés történt.
A helyszín kiválasztása közösségi tervezéssel tör-
tént, ahol 3 tervezési alkalom során a település 
lakossága közösen határozta meg a közösségi 
térbe telepítendő funkciókat. A tervezés vég-
eredményeként a pumpapálya kialakítása a leg-
inkább igényelt funkció volt.
Egy pumpapályára manapság úgy tekintenek, 
mint egy modern közösségi játszótérre. Az egyre 
növekvő népszerűsége annak köszönhető, hogy 
egyaránt élményt nyújt amatőröknek és profik-
nak, fiataloknak és idősebbeknek. Használata 
hozzájárul a biztonságos közlekedéshez, hiszen 
a pályán elsajátítható a megfelelő kerékpáros-
technika is.
A pumpapályát bármilyen korú és tudásszintű 
kerékpárosok használhatják. Egy jól megépített 
pálya egyaránt tökéletes az alapok elsajátítására, 
ugyanakkor alkalmas profik edzésére és verseny-
zésre is
A multifunkcionális pumpapálya megépíté-
se már régi vágya Nagykovácsi lakosságának.  
A településen élő számos kerékpáros sportember, 
szakember, tanácsadó segítette az előkészítés fo-
lyamatát. Az ő ajánlásukra vettük fel több szako-
sodott tervező és kivitelező céggel a kapcsolatot, 
akik a helyszíni bejárásokra, a terület adottsága-
ira, a megfogalmazott igényekre és elvárásokra 
reagálva alakítottak ki egy koncepciótervet.  

A pálya méreteit, a multifunkcionális pályához 
szükséges elemeket, kiállásra és csúszásra alkal-
mas kanyaríveket, ugratókat és padkákat, a pálya 
hosszát és minőségét ezen felmérések alapján 
határozták meg. 
Integrált elemek:
•  7 m kiállásra és csúszásra alkalmas kanyarív
•  10 m kiállásra és csúszásra alkalmas kanyarív
•  Csúszópadka elem (3x0,5x0,3 m)
•  4,5 m íves korlát
•  Minimum nyomvonal szélesség: 2 m
•  Minimum hullámmagasság a pálya legalacso-

nyabb pontjától számítva: 30/50 cm
•  Minimum kanyarmagasság: 80/160 cm
Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata az 
elmúlt 10 évben számos sportinfrastrukturális 
fejlesztést valósított meg önerőből, vagy pályá-
zati forrás igénybevételével. Az elmúlt 10 év fej-
lesztései sport és szabadidő területen a teljesség 
igénye nélkül:

•  iskolai rekortán pálya fölé sátor kivitelezése,
•  műfüves focipálya építése,
•  kondipark és kiegészítő fitnesz gépek telepítése,
•  streetball pálya építése,
•  kerékpárút építése Budapestre,
•  kerékpártárolók kihelyezése közterületekre és 

intézményekhez,
•  Decathlon pálya megvalósítása az általános is-

kolában,
•  5 milliós kormányzati támogatással a sportesz-

közök felújítása az iskolában,
•  füves pálya folyamatos karbantartása, fejleszté-

se – NUSE közös projektek,
•  játszóterek fejlesztése,
•  Kaszáló játszóudvar fejlesztése,
•  Crosskovácsi állandó támogatása,
•  Vizsla Egészség, Sport és Környezettudatos 

Egyesület támogatása,
•  egyéni sportolók versenyeinek támogatása,
•  Virágos park vandálbiztos pingpongasztal be-

szerzése,
•  mobilitási hét – rendezvények finanszírozása, 

sporteszközök beszerzése,
•  Nagykovácsi Utánpótlás Sportegyesület támo-

gatása,
•  általános iskola tornatermében elválasztó füg-

göny beszerzésének támogatása,
•  általános iskola udvarára kültéri pingpongasz-

talok kihelyezése,
•  Nagykovácsi Sárkányok rögbi csapat támoga-

tása,
•  Budo és Mozgásművészeti Egyesület támoga-

tása.
Ahogy eddig, ezután is kiemelt figyelmet fordí-
tunk a sport és szabadidős fejlesztésekre, hiszen 
célunk, hogy minél több szabadidős lehetőséget 
biztosítsunk itt helyben. Bízzunk a pályázat sike-
rében, hogy mielőbb megvalósulhasson a pum-
papálya kicsik és nagyok örömére.

Újabb pályázat – célkeresztben a pumpapálya
Szemesy Barbara alpolgármester
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Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
127/2024. (XII. 12.) számú határozatával döntött arról, hogy 2025. évben 
elindítja a közösségi költségvetés programot, melynek első fontos és meg-
határozó lépéseként az önkormányzat 2025. évi költségvetésében 15 mil-
lió Ft összeget különített el. A program célja, hogy a települési költségvetés 
meghatározott részének felhasználásáról a helyi közösség tagjai közvetle-
nül dönthessenek. Javaslatot széles közösségi célt szolgáló fejlesztésre, 
beruházásra lehet tenni!
A projektötletek összegyűjtése a települési honlapon elhelyezett Google 
kérdőíven keresztül, valamint személyesen a Polgármesteri Hivatal Ügyfél-
szolgálatán, az erre a célra kijelölt ládában történik március 24. 12 óráig. 

Javaslatot tehet:
•  minden 14. életévét betöltött, Nagykovácsiban állandó lakóhellyel vagy 

tartózkodási hellyel rendelkező személy,
•  Nagykovácsi székhellyel bejelentett civil szervezet. 
A javaslat pontos megfogalmazása mellett a javaslati lapon kérjük a javas-
lattevő nevét és lakcímét, illetve civil szervezet esetében a szervezet nevét 
és bejelentett székhelyét feltüntetni, ez az érvényes javaslattétel feltétele. 
A beérkezett javaslatok összesítését követően a technikai, jogi vagy pénz-
ügyi okokból nem megvalósítható ötleteket a polgármesteri hivatalban 
kiszűrjük. A szakmai bírálaton átment javaslatok az áprilisi Tájolóban és a 
helyben szokásos felületeken közzétételre kerülnek. 
Ezt követően szavazni a település honlapján elhelyezett Google kérdőíven 
keresztül, valamint személyesen a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán 
szavazóládában történő elhelyezéssel lehet április 23. 12 óráig. 

Szavazásra jogosult: 
•  minden 14. életévét betöltött, Nagykovácsiban állandó lakóhellyel vagy 

tartózkodási hellyel rendelkező személy
A szavazólapon kérjük a név és lakcím feltüntetését, ez az érvényes szava-
zat leadásának feltétele. 
Az önkormányzat 15 millió Ft keretösszeg erejéig a legtöbb szavazatot 
gyűjtött javaslatot/javaslatokat valósítja meg, az erről szóló döntését a má-
jusi képviselő-testületi ülésen hozza meg.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata és a Nagykovácsi Természetvé-
dő Egyesület is csatlakozott a Nemzeti Faültetés Napjához, amit a 10 Millió 
Fa Alapítvány szervezett. 
A tavasz első napján, március 1-jén 45 db, a környéken őshonos facseme-
tét ültettek el közösen a jelentkező önkéntesek a Völgy utcában kialakított 
Gyermekek Ligetében. Csodaszép tavaszi idő volt, hétágra sütött a nap, 
azonban az előző napok esőzéseinek köszönhetően igen nagy sár volt a te-
rületen. Ez nem szegte az önkéntesek lelkesedését, jókedvűen ástak, hord-
ták a földet, húzták-vonták a talicskákat, ültették a csemetéket. A végén 
még madárodúkat is kihelyeztek a már korosabb fákra. 
Nagy köszönet mindenkinek, aki személyes részvétellel tett a még zöldebb 
Nagykovácsiért és a klímavédelemért. Köszönet a Nagykovácsi Település 
Üzemeltetés munkatársainak is, akik a hétvégi időpont ellenére segítették 
a facsemeték ütetését. Reméljük vigyázni is közösen fognak a közösen el-
ültetett kisfákra!

Közösségi költségvetési 
program felhívás
Grégerné Papp Ildikó jegyző

Nemzeti Faültetés Napja 
Nagykovácsiban
Szemesy Barbara alpolgármester
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A 2024. júniusában történt felhőszakadás kö-
vetkeztében egyes önkormányzati utakban és 
az Ördög-árok patak belterületi szakaszán károk 
keletkeztek. A hirtelen felhőszakadás másnapján 
már felmérték kollégáink a károkat, és azonnal 
benyújtották a támogatási kérelmet a hatóság 

felé. Ezen kérelem elbírálása alapján született 
pozitív döntés. A felhőszakadás eredményeként 
a Barack és Szilva utcában szegélykárosodás 
és kimosódás jött létre, az Ördög-árok patak 
medrében a csapadékvíz nagymértékű partfal 
kimosódást okozott. A helyreállítási munkákra 

16.247.000 Ft vis maior támogatást nyertünk. Ez 
az összeg a helyreállítás költségeinek nagyjából 
a felét fedezi, a különbözetet az önkormányzat a 
2025 évi költségvetés terhére biztosítja. 
A felújítási és javítási munkák ebben az évben 
megvalósulnak

Ismét vis maior támogatást nyertünk
Szemesy Barbara alpolgármester

 

Öregiskola Közösségi Ház és 
Könyvtár 

Nagykovácsi, Kossuth Lajos u. 78. 
 

2025. március 19-én szerdán 
14.00 és 18.00 óra között 

BEPORZÓK 
NAPJA

az Öregiskolában

16.00–18.00  
CSALÁDI PROGRAMOK

▶ Rovarhotel készítés, interaktív 
foglalkozás és élő bemutató 
a Nagykovácsi Természet- és 
Környezetvédő Egyesület tagjaival

▶ Mézkóstoló és mézvásár 
a CsikiBee standjánál

▶ Kézműveskedés az Öregiskola 
munkatársaival

▶ Ismeretterjesztő tartalmak, 
játékos feladatok

Ajánlott korosztály: 4 +

18.30  
ISMERETTERJESZTŐ ELŐADÁS

▶ Megporzók az Amazonastól Afrikáig 
– Dr. Körmendy-Rácz János 
(Apimondia Apiterápia Tudományos 
Bizottságának elnöke)

Ajánlott korosztály: 12 +

A belépés  INGYENES,
de regisztrációhoz kötött: 
www.oregiskola.hu
06 30 438 83 17

Helyszín: Öregiskola nagyterme - 2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 78.

Mindenkit szeretettel várunk!

2025.03.10. 16:00 órától
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Tisztelt Lakosok!

A Magyar Posta Zrt. legfontosabb feladatának 
azt tekinti, hogy a küldeményeket gyorsan, 
biztonságosan és sértetlenül kézbesítse a cím-
zettek részére. A sikeres kézbesítéshez azonban 
szükség van az Önök közreműködésére is azzal, 
hogy ingatlanjukon a házszámtáblát jól látható 
helyen feltüntetik és levélszekrényeiket bizton-
ságosan megközelíthető módon helyezik el.
A közterületek elnevezéséről és a házszám meg-
állapítás szabályairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény Magyarország helyi önkormányzatai-
ról alapján az ingatlan tulajdonosa köteles az 
önkormányzat által meghatározott házszámot 
tartalmazó táblát az ingatlan utcafronti keríté-
sére, házfalára vagy külön tartószerkezeten, a 
közterületről jól látható módon kihelyezni és 
karbantartani. 
A feladat megfelelő ellátásához szükséges az, 
hogy:
1.  a házszám legyen kihelyezve az ingatlanon,
2.  legyen zárható és a kézbesítő számára köny-

nyen hozzáférhető levélszekrény az épület, il-
letve a telek cím szerinti bejáratánál, továbbá

3.  a küldemények címzése teljeskörűen és olvas-
hatóan tartalmazza az alábbi címadatokat:

 •  a címzett (személy, cég) pontos nevét, 
 •  a település, valamint a közterület hivatalosan 

alkalmazandó nevét és típusát a hivatalosan 
alkalmazandó, pontos házszámot, a telepü-
lés irányítószámát (2094).

4.  a levelező partnerei, pénzügyi, közüzemi és 
kényelmi szolgáltatói felé az önkormányzat 
által megállapított címét aktualizálja. 

A 2012. évi CLIX. tv. 41. § (1) bekezdése értelmé-
ben, a Magyar Posta a küldeményt KIZÁRÓLAG 
A CÍMZÉSBEN SZEREPLŐ BEAZONOSÍTHATÓ CÍ-
MEN köteles kézbesíteni, függetlenül attól, hogy 
a címzett a megjelölt címhelyen lakik-e, vagy 
sem. 
A küldemények pontos célba érése érdekében 
kérjük, hogy legkésőbb 2025. március 31-ig a 
fentiekben leírt feltételeket az Ön(ök) levelezé-
sét illetően megteremteni szíveskedjen.
2025. április 1-et követően a kézbesítés során 
nem beazonosítható címhelyekre szóló külde-
ményeket kézbesítés akadályozott megjelölés-
sel visszaküldik a Posta munkatársai a feladónak.
Együttműködésüket köszönjük!

Magyar Posta Zrt.Központi Területi Igazgatóság, 
Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata

Már a fényforrások szelektív gyűjtésére is van 
mód Nagykovácsiban. 
Eddig nagy gond volt a különféle elhasznált iz-
zók, égők, neoncsövek elhelyezése a lecserélés 
után. Annál is inkább, mert ezek veszélyes hulla-
déknak számítanak.
Ezért beszereztünk a NATÜ udvarára egy fény-
források gyűjtésére alkalmas konténert is. (Pók 
u. 58.) A konténert szükség szerinti gyakoriság-
gal üríti a szolgáltató. 
A kérésünk csupán annyi, hogy ne dobjanak 
fényforráson kívül másfajta hulladékot a gyűjtő-
konténerbe. Köszönjük!

Nagykovácsi Nagyközség  
Önkormányzata és a Magyar  
Posta Zrt. közös felhívása

Újabb szelektív 
gyűjtőkonténer

2025. március 24-én, 
hétfőn 18 órakor

2094 Nagykovácsi, Kossuth Lajos utca 78. oregiskola.hu30 314 4375 kozossegihaz@nagykovacsi.hu

Előadók: 

Tóth Ferenc 
és Mészáros Attila

az Öregiskola Közösségi Ház 
és Könyvtár nagytermében

A Margit híd 
nyolcvanhat napja

Könyvbemutató
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Településünk talán legismertebb civil szer-
vezete, a Készenléti Szolgálatok Nagykovácsi 
Egyesülete biztosítja a jogi hátteret a helyi 
Polgárőrség munkájához. A szervezetet kö-
zel egy éve ismét Dervalics László parancs-
nok irányítja, akivel a szolgálat múltjáról és 
jelenéről beszélgetünk. 

László, Ön hogyan lett önkéntes tűzoltó és pol-
gárőr?
Már gyermekkoromban is tűzoltó voltam, kö-
zépiskolásként válogattak be az önkéntes válla-
lati tűzoltók csapatába, majd versenytűzoltó let-
tem. Budapesti tűzoltó versenyeken indultunk, 
ami időre történő váltófutást, tömlőhúzást, 
alagútban való futást jelentett, és amit legtöbb-
ször meg is nyert a csapatunk. A polgárőrség 
már Nagykovácsihoz kötődik, itt tettem le a pol-
gárőr vizsgát is. 

Mi a parancsnok feladata és kiket irányít?
Alapvetően a koordináció, a szolgálatok beosz-
tása, a havi tervek rögzítése és az, hogy minden-
ki tisztában legyen a feladataival Ez egy navigá-
tor szerep, hiszen a polgárőri szolgálat tervezést 
igényel. A tűzoltók többségében reagálnak egy 
adott eseményre, amíg a polgárőrök a közbiz-
tonság fenntartása érdekében előre meghatá-
rozott útvonalakat járnak be és ellenőriznek. 
Jelenleg húsz polgárőr látja el ezt a feladatot 
Nagykovácsiban, akikhez csatlakoznak azon ta-
nulók, jelöltek, akik vizsgát szeretnének tenni. 

Miért van szükség helyi polgárőrségre és ho-
gyan működnek együtt a társszervezetekkel?
Szolgálatunk célja, hogy segítsünk a falu la-
kosságának a köz- és jogbiztonság fenntartá-
sában. Együttműködünk az Országos Polgárőr 
Szövetséggel, a helyi Közterület-felügyelettel, 
a rendőrséggel és az önkormányzattal. Amikor 
megalakultunk nagyon jó volt a Budakeszi ren-
dőrséggel a kapcsolatunk, kölcsönösen sokat se-
gítettünk egymásnak. Akkoriban a károkozások 
és a bűnelkövetések száma kiemelten alacsony 
volt Nagykovácsiban, és tudták az erre tévedő 
rosszakaratú idegenek is, hogy fellépünk elle-

nük. 2019-ben például volt egy „kukás atrocitás”, 
amikor az egyik szállító feltört egy gépkocsit és 
erről olyan gyorsan kaptunk értesítést, hogy 15 
perc alatt értesítettük a diszpécserüket, lezártuk 
a főutat és a rendőrség segítségével el is kaptuk 
az elkövetőt. Azután a pandémia megszakította 
ezt napi rutint, mindenki a szűkebb környezetére 
koncentrált, befelé fordultak az emberek, még a 
hivatalos szerveknek is más lett a prioritása.

Az elmúlt hónapban, fokozott aktivitást ta-
pasztalhattak az itt élő lakosok, minek kö-
szönhető ez a megújulás?
Több oka is van a megerősített szolgálatnak. 
Egyrészt december óta megnövekedett a kár-
okozások száma, megrongálták a kosárlabda 
pályát, a Virágos park pavilonját, az általános 
iskolai sátrát, a közterületeken rendszeressé vált 
az alkoholfogyasztás és néhány lakos is eltér a 
közösségi együttélés szabályaitól. Másrészt a 
közteresek a polgárőrség segítségét kérték a 
behajtási engedélyek ellenőrzésére. Azonban 
tudni kell, hogy mi nem büntetünk, mi figyel-
meztetünk. Erre tekintettel és ennek eredmé-
nyeként négy hét alatt 13 alkalommal mentek ki 
gyalogos és gépkocsis járőrbe a polgárőr párok. 

Hogyan zajlik egy járőrszolgálat és milyen jo-
gosultsággal rendelkezik a polgárőr?
A polgárőrök megbeszélt időpontban és mini-
mum párban végzik a munkájukat. A parancs-
noknak jelentési kötelezettsége van a Polgárőr 
Szövetség és a rendőrség felé. Rögzíteni kell a 
konkrét időkeretet azt, hogy gyalog vagy gép-
járművel közlekednek, meg kell adni a telefon-
számukat, hogy elérhetőek legyenek. Általános 
felszerelésük a gumibot és a gázspray, amit mi 
itt Nagykovácsiban nem használunk. Fontos, 
hogy a polgárőr felismerhető legyen, ebben se-
gít a megfelelő ruházat, a láthatósági mellény, a 
matrica, a polgárőrigazolvány és a név feltünte-
tése. Szabálysértés és bűncselekmény esetén a 
polgárőr felszólítja az elkövetőt a tevékenység 
abbahagyására, feltartóztathatja, illetve helyszí-
nen tarthatja, megakadályozva a helyszín elha-
gyásában. Ezzel egyidőben értesítenie kell a ren-

dőrséget, mert csak a 
rendőr igazoltathat 
és intézkedhet szük-
ség esetén az előál-
lításban. E mellett az 
új kamerarendszer is 
segíti a munkánkat, 
betekinteni tudunk, 
de adatmentést csak 
az arra jogosultak te-
hetnek.

Kik jelentkezhetnek 
és várják-e új tagok 
csatlakozását?
Tudni kell, hogy ez a 
tevékenység önkén-
tes és nem kapnak 
fizetést a polgárőrök, 
sőt tagdíjat fizetnek, 
hasonlóan az önkén-

tes tűzoltókhoz. Itt mindenki a szabadidejében, 
a családjától elvont időben dolgozik a falu és a 
lakosság érdekében. Polgárőr lehet, aki betöltöt-
te a 18. életévét és polgárőrvizsgát tett. A tan-
folyamon pl. tanulnak a személyiségi jogokról, 
a polgárőr szerepéről, az önkormányzattal, az 
erdőgazdasággal, a közterület-felügyelettel és a 
rendőrséggel való együttműködésről. Jelenleg 4 
új tagjelöltünk van, akik hamarosan vizsgát fog-
nak tenni.

Mennyire támogatja a település a szolgálat 
működését?
Az önkormányzat minden évben támogatja a 
Készenléti Szolgálat költségvetését. Ebben az 
évben pedig egy új gépjármű megvételéhez 
járult hozzá a Képviselő-testület, ami nagyban 
motiválja és segíti a munkánkat. Ez a gépkocsi 
segíteni fog abban, hogy a civil járművek helyett 
jól látható és érzékelhető jelenlétet mutassunk 
az utcákon. Bízom benne, hogy ettől az évtől 
arra is lehetőségünk lesz, hogy oklevéllel vagy 
emléktárggyal is jutalmazzuk a kiemelkedően 
teljesítő kollegákat, megbecsülésünk jeleként. 

FELHÍVÁS

Volt, van és lesz egy szervezet, amely évti-
zedek óta szolgálja elkötelezetten és önzet-
lenül Nagykovácsi lakosságát. A Készenléti 
Szolgálat biztonságot ad és mindig segít a 
bajban, ránk számíthat, közlekedési prob-
lémák, balesetek, vagy egészségügyi gon-
dok, tűzesetetek esetén vagy ha eltéved 
valaki a környező erdőkben.
Megtalál bennünket – sokszor láthatatlanul 
–, ha segíteni kell tanévkezdéskor a gyer-
mekek iskolába jutását, ha a sport rendez-
vényeken irányítani szükséges a forgalmat, 
ha árokba csúszik egy autó és amikor egy 
fa dől az utakra, amely akadályozza a köz-
lekedést. 
Mindehhez azonban kell egy csapat, és 
szerencsére van egy jó csapat, amelyet ta-
pasztalt és felkészült hölgyek és urak alkot-
nak, akik mindig számíthatnak egymásra 
és akikre mindig számítani lehet. Kedves 
Nagykovácsi lakosok, jöjjenek/gyertek és 
csatlakozzatok hozzánk!

Újraszerveződött Polgárőrség  
Nagykovácsiban
Dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester
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JELENTKEZÉSI FELTÉTELEK 
 
- magyar állampolgárság,  
- jelentkezési életkor: 18-55 év,  
- cselekvőképesség,  
- állandó bejelentett belföldi lakóhely,  
- büntetlen előélet és kifogástalan életvitel, 
illetve hozzájárulás annak ellenőrzéséhez,  
- közép- vagy emelt szintű érettségi,  
- egészségi, pszichológiai, fizikai alkalmasság 
 

 
ILLETMÉNY 

 
A Budaörsi Rendőrkapitányság 
állományában a képzés első két hónapjában a 
garantált bérminimumot (bruttó 348.800.- Ft), 
a képzés harmadik hónapjától (hivatásos 
szolgálat kezdete) bruttó 463.000.- Ft/hó 
juttatást kapsz. 
 
 

 

 
 

A Budaörsi 
Rendőrkapitányság 

állományába jelentkezőket a 
szerződött települések 

önkormányzatai a képzés 
ideje alatt  

 
nettó 1.000.000.- forinttal 

 
támogatják. 

 
A feltételekről és részletekről személyesen a 
kapitányság épületében (2040 Budaörs, 
Szabadság u. 160.), telefonon dr. Tomsits 
Tulipán r. alezredes kapitányságvezető 
asszonynál a 06-23-505-401-es telefonszámon, 
vagy a tomsits.tulipan@pest.police.hu email 
címen lehet.  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

ILLETMÉNYEN KÍVÜLI JUTTATÁSOK 
 
A képzés ideje alatt a „B” kategóriás vezetői 
engedély megszerzésének anyagi 
támogatását, napi háromszori térítésmentes 
étkezést és kollégiumi elhelyezést, valamint 
személyi táblagépet vagy laptopot 
biztosítunk.  
 
- cafetéria juttatás (évi bruttó 200.000.- Ft),  
- lakhatási támogatás:  
- egyenruházati ellátás,  
- munkába járással kapcsolatos utazási 
költségtérítés,  
- egyéb utazási kedvezmény,  
- támogatások: üdülési, családalapítási, 
illetményelőleg, tanulmányi ösztöndíj, képzési, 
továbbképzési támogatás, szociális támogatás  
- egészségügyi ellátás és költségtérítések  

Az erdei állatok közül az őzek, szarvasok belte-
rületi felbukkanásáról ritkábban hallunk telepü-
lésünkön. Azért számíthatunk rájuk, főleg ha az 
erdő szélén lakunk és kertészkedésre, gyümölcs-
termesztésre adjuk a fejünket. Zsenge zöld-
ségpalánták, gyümölcsfák ártatlan leveles ágai 
egyaránt kedvelt csemegéiknek számítanak. 
Többféle elmélet kering a köztudatban, hogy mi-
vel lehet az agancsosokat távol tartani – kiakasz-
tott Domestosos rongyok, zörgő sörösdobozok, 
haj, stb… – nos, ezek általában nem működnek. 
A kert őrzése kutyával sem mindig jó ötlet, mivel 
házi kedvenceink nem feltétlenül kaptak ökle-
lődzés elleni kiképzést, így egy rosszul sikerült 
őrző-védő akció után könnyen az állatorvosi 
ügyeleten köthetünk ki velük. Az egyetlen biz-
tosan bevált módszer a vadak távoltartására a 
megfelelő – értsd elég magas – kerítés.
Jóval nagyobb a találkozás valószínűsége a kör-
nyékbeli országutakon. Mindig gondoljunk az 
úton átjáró állatok lehetőségére, főként alko-
nyatkor, sötétedés után, és főként ott, ahol köz-
lekedési tábla is figyelmeztet erre az eshetőség-
re. Egy ütközés nem csak az utasokra veszélyes 
és nem csak az autóban tesz sokszor jelentős 
kárt, hanem az állatnak is nem ritkán végzetes 
sérülést okoz. Előfordul, hogy túléli a gázolást, 
de a sérülés hatására sokkos állapotba kerül és 
nem menekül el akkor sem, ha tudna. Minden 
ilyen esetben a Pilisi Parkerdő Zrt.-t kell értesí-
teni.
Szarvassal, őzzel a környékbeli erdőkben kirán-
dulva nem ritkán személyesen is találkozhatunk. 

A nyár végi, ősz eleji szarvasbőgési időszakot 
kivéve ezek a fajok emberre nem jelentenek 
veszélyt és általában kerülik az embert. Szarvas-
bőgéskor viszont jobb, ha mi kerüljük el a bikát, 
mielőtt esetleg félreértené a helyzetet és rivá-
lisnak tekint minket, mert egy ilyen helyzetből 
lehet, hogy nem jönnénk jól ki…
Ami a szarvasok, őzek által terjesztett, emberre 
is potenciálisan veszélyt jelentő betegségeket 
illeti ezeknél a fajoknál is a veszettség a legfon-
tosabb, olyannyira, hogy igaz jó pár évtizede, de 
volt rá példa, hogy kiránduló társaság „begyűj-
tött” egy veszett őzet a Pilisben. A betegséget a 
megváltozott viselkedés jelzi: az állat gyanúsan 
szelíd, tekintete merev, koordinációs zavarai 

vannak, például fának fut, szájából habzó nyál 
folyik.
Előfordul, hogy „magányos” őzgidát találunk 
túra során. Tartózkodjunk attól, hogy megfog-
juk, ölbe vegyük, netalán hazavigyük a gidát! 
Nagy valószínűséggel az őzsuta a környéken 
tartózkodik, csak táplálékszerzés miatt hagyta 
magára ideiglenesen kicsinyét, vagy éppen a 
kiránduló társaság zavarta meg. Ha azonban az 
anyaállat emberszagot érez a gidán, előfordul, 
hogy véglegesen elhagyja. A jó szándékú segít-
ség így könnyen az ellenkezőjére fordul és vég-
zetessé válik az állat számára, nem beszélve ar-
ról, hogy az állat hazavitele lopásnak minősül, és 
természetvédelmi bírságot vonhat maga után.

Felelős állattartás
Dr. Molnár Attila állatorvos
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Egy nagyon hideg téli napon Kiszelné Mohos Katalin polgármester asszony 
Pajor Jánosnét, Mária nénit köszöntötte a 95. születésnapja alkalmából, és 
átnyújtotta az Önkormányzat ajándékát, illetve Magyarország Kormányá-
nak emléklapját.
Mária néni nagy szeretettel fogadott minket. Beszélgetésünk sok nevetés-
sel vidáman telt, mert ő nagyon jó humorérzékkel rendelkezik és mindenki 
arcára rövid időn belül mosolyt csal. Mária néni védőnőként dolgozott, év-
tizedekig támogatta a családokat, segítve őket a gyermekek nevelésében 
és a mindennapi kihívásokban. Az egészséges életmódot mindig is szem 
előtt tartotta: rengeteget gyalogolt, sokat mozgott, nem dohányzott és a 
mai napig ez példa lehet mindannyiunk számára Talán ez is hozzájárult ah-
hoz, hogy olyan szépen megélte a hosszú éveket, melyek alatt sok élmény-
ben és emlékben volt része.
Mária néni családja körében élhet boldogan, mostanra már öt unokája és 
négy dédunokája színesíti életét. Boldogan mutatja a kicsik rajzait, a kis 
alkotások szépen díszítik az otthonát. Őszintén örül minden pillanatnak, 
amit családja és szerettei adnak neki. Nagy szeretettel mesélt férjéről, és 
azokról az időkről, amikor még fiatal felnőttként indult neki az életnek. 
Ezek a történetek mind-mind fontos részei annak, amiért szeretjük és tisz-
teljük őt. A mindennapokban Mária nénit lánya, Gabi segíti, aki mindig ott 
van, hogy támogassa és gondoskodjon róla.
Polgármester asszony kérdésére, hogy mi a hosszú élet titka, Mária néni 
viccesen azt felelte, hogy „nem kell meghalni”!
Kedves Mária néni, kívánunk még sok boldog évet, tele szeretettel, mo-
solygós pillanatokkal és családi ünnepekkel! 

Szépkorú köszöntés
Grubitsné Szabó Beáta
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Településünkön már 6 helyszínen áll KRÓNIKÁS TÁBLA, ami az adott hely 
történetét foglalják össze:

Bányász emlékkő a Zsíros-hegyen,
Kálvária kápolna,

Katolikus plébánia: római kori leletek,
Sváb kitelepítési emlékmű,

Felvidéki magyarok emlékműve,
Szent Anna kápolna emlékhely.

A táblákon a hely rövid történetének leírása és néhány fotó mellett egy 
QR kód is van, ami a Nagykovácsi Krónika oldalára visz minket, ahol to-
vábbi információkat találhatunk az adott témában. A Krónikás táblák egy 
tematikus séta útvonalán lesznek majd, ha minden tábla elkészül. Az idei 
költségvetés 4-5 új tábla elkészítésére biztosít lehetőséget. 
Az ötletadó (esztergomi példa alapján) és a táblák információinak elkészí-
tője Katalin G. Furulyás, aki az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár, intéz-
ményvezetője, egyben helytörténeti krónikásunk. 
Lassan enyhül az idő, érdemes lesz nagyobb sétákat tenni a faluban és fel-
fedezni az új Krónikás táblákat. 
Jó helytörténeti sétát mindenkinek!

Nagykovácsi szépkorú lakosainak a farsang minden évben az egyik legki-
emelkedőbb összejövetele. Jó alkalom ez a hosszú tél után egy kis önfeledt 
mulatozásra, táncolásra, találkozásra és beszélgetésre a régi barátokkal, is-
merősökkel. Idén is több, mint ötven szépkorú gyűlt össze a frissen átadott 
Öregiskola nagytermében, hogy együtt ünnepeljék meg a tél elmúltát, és 
együtt örüljenek a hamarosan beköszöntő tavasznak. Az elmúlt évekhez 
hasonlóan terített asztal, vidám játékok és estig tartó zene várta a résztve-
vőket, akik fiatalokat megszégyenítő energiával mulatták át az estét.

Krónikás táblák 
Nagykovácsiban

Farsangoltunk
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Papp-Dadai Laura, a Mó-
kus csoport óvodapeda-
gógusának gondolatait 
olvashatják a homogén 
életkorú gyermekcso-
portról.

Gyermekünk, amikor betölti 
a harmadik életévét óvodaköteles lesz. Ilyenkor 
minden szülőben felmerül a kérdés, hogy me-
lyik óvodát, csoportot válassza. Homogén vagy 
heterogén (vegyes) csoport előnyösebb számá-
ra. A homogén óvodai csoportnak nevezzük az 
azonos korú gyerekekből álló csapatot. A vegyes 
csoportban viszont kevert a gyerekek életkora. 
Először mindenki a közvetlen környezetében ér-
deklődik, majd beszélget más szülőkkel a játszó-
téren, közösségi programokon. Nem vagyunk 
sem mi szülők, sem gyermekeink egyformák. 
Nagyon nehéz a döntés. Óvodánk minden év-
ben nyílt napokat szerveznek, ahol a szülők nem 
csak az intézmény adottságait ismerhetik meg, 
hanem betekintést nyerhetnek a csoportokba, 
beszélgethetnek az óvodapedagógusokkal. 
Mindezek megkönnyíthetik a választást.
Egykor édesanyaként én is betekintést nyerhet-
tem a vegyes csoport előnyeibe és hátrányaiba. 
Kiemelném, hogy az utóbbiból sokkal kevesebb 
volt. Gyermekeim nem szenvedtek hátrányt 
semmiben, mind két gyermekem megkapta azt 

a komplex, élményszerű, játékos fejlesztést és 
felkészítést, mely megkönnyítette számukra az 
akadálymentes iskolakezdést.
Pedagógusként úgy alakult, hogy egy homo-
gén csoport óvó nénije lettem. Csoportunkba 
3-4 éves korú gyermekek járnak. Az elmúlt évek 
tapasztalataiból csak az előnyeit tudnám felso-
rolni. Egy homogén csoportban, már előre lehet 
tudni ki lesz a pedagógus, hiszen 3 évente -ritka 
esetben 4 évente- újra induló kiscsoportot kap 
az óvónő. A gyerekek 3 évesen együtt kezdik az 
óvodát és többségében együtt is végeznek (akik 
nem tudják a többiekkel elkezdeni az iskolát, ők 
ismét nagycsoportosok lesznek egy másik cso-
portban). Az iskola megkezdése ilyen esetekben 
sokkal könnyebb, hiszen az osztályba került gye-
rekek egy csoportba jártak és már barátságok is 
kialakultak. Sokszor talán egy életre is szólhat-
nak.
Az óvodai nevelési programja meghatározza, 
hogy mit vár el a pedagógusoktól. Egy homo-
gén csoportban a pedagógusnak egy korosz-
tályra kell tervezni. Folyamatosabb, átláthatóbb 
és egységesebb az éves nevelési terve. Előnye, 
hogy a csoport együtt halad és könnyebb az 
egyéni differenciált bánásmódot megteremteni 
minden gyermek számára. Számomra könnyebb 
a gyermekek képességeit megismerni és a tevé-
kenységeket ezeknek megfelelően megtervez-
ni. Pedagógusként mindig öröm volt számomra, 

hogy lehetőségem volt egy kicsit elrugaszkodni 
a megszokott, hagyományos témáktól. Rá tud-
tam építeni az előző év ismereteire ezzel bővítve 
a gyermekek tudását és érdeklődését.
A homogén csoport hátránya talán az lehet, 
hogy nincsenek a „nagyok”, akik az önállóság 
húzóerői lehetnek. Hiszen nem kell velük ver-
senybe szállni, hogy ki lesz a gyorsabb vagy az 
ügyesebb az öltözködésbe. De talán nem is ez 
a legfontosabb. 
Rossz döntés nincs, hiszen a szülő ismeri leg-
jobban gyermekét. A legfontosabb, hogy a 
gyermek biztonságban, szeretve és boldognak 
érezze magát a csoportban, amibe jár. Hiszen ez 
biztosítja számára, hogy egészségesen fejlőd-
jön, hogy boldog, és sikeres felnőtt válhasson 
belőle.

Horváth-Meszes Bettina 
igazgatóhelyettes írása 
az osztatlan életkorú cso-
portszervezésről.

Korán reggel három pár 
csizma kopogása kíséri az 
egyik édesapa lépteit a Ka-
száló utcai épület folyósó-
ján. Még fel sem tűnnek 

a kipirult arcocskák, én már 
tudom kik közelednek, mosolygok a reggeli 
előkészületek közben, mert engem is jó érzés-

sel tölt el, ahogy a szeretet átszövi az érkezés 
és elválás pillanatait. A legnagyobb testvér már 
iskolás, először a „kicsiket” kísérik be az oviba. 
Rövid búcsúzkodás után kezén fogva lépi át a 
Pitypang csoportszoba küszöbét a testvérpár. 
Lilit megnyugtatja bátyja közelsége – bár mind a 
kettőjüknek kialakult a saját ovis kis élete – még-
is biztonsággal tölti el őket egymás közelsége. 
Csoportunkba ebben az évben jelenleg négy 
testvérpár jár. Hogy mennyire szoros a kapcsolat 
napközben egy-egy testvérpár között, az időről 
időre változik. A családias hangulat rokoni szá-
lak nélkül is uralkodó csoportunkban. Minden 
évben elhangzik a nyílt napokon a kérdés, hogy 
jó-e a vegyes életkorú csoport és én minden 
évben elmondom, hogy soha nem dolgoztam 
másként. Számomra ez a természetes és életsze-
rű, noha nincs összehasonlítási alapom. Szeretek 
ebben a csoportszervezési formában dolgozni. 
Csodálatos látni, ahogy évről évre természetes 
módon alakul át a szociális hálózat. Megtanul-
nak befogadni, megtanulnak elengedni. Tole-
rancia, elfogadás, együttérzés, segítőkészség a 
nagyobbak részéről. Segítségkérés, mintaköve-
tés a kisebbek részéről. Számtalan olyan szociális 
kompetencia terület fejlődik a vegyes életkorú 
csoportokba járó gyerekeknél, melyek fejlődé-
sét egyszerű élethelyzetek hozzák magukkal. Ví-
gasztalnak a nagyobbak, kötődnek és bizalmat 
szavaznak a kisebbek. A picik tanulhatnak a na-
gyobbaktól, míg a nagyobbak megtanulhatnak 
felelősséget vállalni és segíthetik a kisebbeket a 

különböző tevékenységek során. Ebben a segítő 
szerepben pedig önbizalmuk és önértékelésük 
is pozitívan fejlődik.
Közeledik az óvodai beiratkozás és tudom, hogy 
sokan bizonytalanok, hogy gyermeküket milyen 
korosztályú csoportba írassák be, és a kérdés 
eldöntése nem is egyszerű. Pedagógusként el-
mondhatom, hogy a háttérmunka, a tervezési 
feladatok, illetve a módszerek kiválasztása is 
mindkét esetben ugyanannyi munkával járnak, 
hiszen a homogén szervezésű csoport tevé-
kenységeinek tervezésekor is figyelembe kell 
venni az eltérő fejlődési ütemet. Pedagógus 
függő, hogy ki melyik szerevési formában szeret 
dolgozni. Egyik sem könnyebb vagy nehezebb. 
A gyerekek, a családok és a pedagógusok sem 
egyformák. Biztos vagyok benne, hogy az eltérő 
nézetek színesítik a Kispatak óvoda mindennap-
jait. 
Tizenegy csoportunk között mindkét csoport-
szervezési forma megtalálható, így a családok 
és a pedagógusok is azt a csoportszervezést 
választhatják, ami hozzájuk szemléletükhöz kö-
zelebb áll. Ettől igazán gazdag a paletta, ettől 
vagyunk tizenegyfélék, ettől vagyunk szakem-
berek, színesek és ettől ér el óvodánk jó híre az 
Óperenciás tengeren túlra is. 
Aki nem hiszi, járjon utána, várjuk az érdeklődő 
családokat a nyílt napok során, ahol betekintést 
nyerhetnek a különböző csoportok óvodai min-
dennapjaiba.

Azonos életkorú gyerekek csoportja

Vegyes csoport
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Kispatak óvoda 

Nagykovácsi Kispatak Óvoda
Intézményvezető: Szabó Orsolya

2094 Nagykovácsi, Kaszáló u. 16-18. • Telefon: 26/355-607 • e-mail: kispatak.nagykovacsi@gmail.com

Dózsa György u.-i tagóvoda: • 2094 Nagykovácsi, Dózsa György u. 39. • Telefon: 26/389-305 • e-mail: kispatak.dozsa@gmail.com

Honlap: www.kispatakovoda.hu

Kalicz Kriszta igazgatóhe-
lyettes, a Cinege csoport 
óvodapedagógusa mesél 
egy új óvodai kezdemé-
nyezésről, mely támogat-
ja az óvodában már nem 
alvó nagycsoportosokat.

Amikor előző évben a vezetőnk azzal az újabb 
ötlettel állt elénk, hogy a már nem alvó nagy-
csoportosoknak adjunk lehetőséget – egy kis 
külön tevékenységet szervezve számukra – az 
alvó társaktól elkülönülő foglalkozásra, őszintén 
szólva egyáltalán nem értettem egyet ezzel. A 
mai napig azt gondolom, hogy egy óvodai nap 
során annyi inger éri még a gyerekeket, hogy 
szükségük van az ebéd utáni csendes pihenőre. 
Aztán megpróbáltam egy kicsit másképpen 
gondolkodni. Nálunk a csoportban is több olyan 
gyerkőc van, aki 13 órától 14 óráig óráig bőven 
kipiheni a délelőtti ingercunamit. Aztán az utol-
só egy órában már teljesen érthető módon sok-
kal többet mocorog, és egyre magasabbra repül 
a kedvenc plüss is az ágyából.
 A másik kérdés az volt bennem, hogy vajon én 
le fogom tudni kötni a másik óvodai csoportba 
járó gyerekek figyelmét? Aztán elérkezett a nap, 
amikor én volt soron a „sószobás” foglakozáson 
(a Kaszáló utcai épületben itt szervezzük a prog-
ramot). Izgultam, készültem, talán túlzottan is. 
Legalább nyolc játékot előkészítettem arra a röp-
ke negyven perce. Összegyűjtöttem a várakozó 
nagyokat a csoportjukból, akik csillogó szemmel 
néztek rám, hogy ma vajon mit fogunk alkotni 
együtt. Mondanom sem kell, hogy összesen 3 
játékot játszottunk a nyolcból, és kissé fáradtan, 
de sok új élménnyel tértem vissza a saját csopor-
tomba. Idén újra elkezdtük ezt a folyamatot. Már 
sokkal tudatosabban építem fel a 2 hetente rám 
eső foglalkozást. Aztán azt sem szabad elfelejte-
ni, hogy minden kollegám más és más. Így sok-
fajta lehetőségekkel találkoznak az aludni már 
nem vágyó, iskolába készülők. Sőt, ha valaminél 
nehézséget látunk mi pedagógusok, tudunk 
szólni egymásnak, hogy miben kellene még erő-
síteni-támogatni a gyereket, hogy tovább ügye-
sedjen és hozzájárulhassunk a tartalmas délutáni 
időszakhoz. Abban azonban még mindig nem 
változott a véleményem, hogy akinek alvásra van 
szüksége ebben a korban is, az inkább aludjon, 
hiszen azzal adunk neki a legtöbbet. Van még 
hova fejlődnünk ebben a feladatban is, de azt 
gondolom, hogy minden kollegám lelkiismere-
tesen készül fel a nap ezen szakaszára is és ezzel 
a kis programmal is hozzájárulunk egy újabb le-
hetőséghez, ami segíti az egyéni szükségletekre 
való optimális óvodai reagálást. https://www.
youtube.com/watch?v=Wi76IqV2pvE 

Gyermekközpontú óvoda-iskola átmenet a De-
utsche Schule-ban
Karczevicz Dóra óvodapedagógus beszámolója 
a Budapesti Német Iskola 0. osztályának szakmai 
bemutatójáról.
Január utolsó napjaiban lehetőségünk nyílt be-
tekintést nyerni a Deutsche Schule Budapest 
nulladik osztályának sokszínű életébe. Azok az 
óvodák, ahonnan potenciálisan érkezhetnek 
gyerekek az iskolába, meghívást kaptak az óvo-
da-iskola átmenet helyi innovációját bemutató 
konferenciára. 
Azért, hogy válaszoljanak a helyi közösség meg-
változott összetételére és igényeire és mégis 
megtarthassák az iskola értékeit és színvonalát, 
a Budapesti Német Iskola néhány éve kidolgo-
zott egy új struktúrát. Ennek részeként került 
bevezetésre az iskolakezdés előtt álló nagycso-
portosok számára a nyelvi felkészítést fókuszban 
tartó, az óvoda és az iskola közé hidat építő 0. 
évfolyam. A sikeres iskolakezdéshez egy ideg-
ennyelvi oktatásban rengeteg tényező és ké-
pesség együttes meglétére van szükség (szülő, 
gyerek és pedagógus részéről egyaránt). Ezek 
támogatására és feltérképezésére hatalmas le-
hetőséget kínál az iskola előtti év. Amennyiben 
viszont kiderül, hogy a családok (hiszen az isko-
la családok integrálásában gondolkodik, nem 
tanulókéban) és az iskola elképzelései nem ta-
lálkoznak, vagy a gyerekek várhatóan nem lesz-
nek képesek megfelelni a nyelvi iskolával járó 
megterhelő kihívásoknak, elfecsérelt időnek és 
energiának tűnhet az itt eltöltött egy év. Esetleg 
a szülők és a gyerekek is kudarcként élhetik meg 
ezt az időszakot. Az elmúlt évek tapasztalataira 
érzékenyen reagálva, az iskola arra a következte-
tésre jutott, hogy ha a gyerekeket delegáló óvo-
dákat szólítja meg, bemutatva programjukat, 
akkor ennek esélye csökken és a szülőkkel, jelen-
legi- és leendő nevelőkkel (bár közvetett) közös-
ségben harmonizálhatóvá válik az óvoda-iskola 
átmenet ebben a különleges környezetben.
A Nagykovácsi Kispatak Óvodából ketten ér-
keztünk a rendezvényre. Attól a perctől, ahogy 
beléptünk a konferenciaterembe az egész idő-
szakot áthatotta a kedvesség, figyelmesség és 
otthonosság érzése, pedig egy konferenciate-
remben ez nem kis feladat. A vendéglátás gaz-

dagsága mellett nagy figyelmet fordítottak a 
szervezők a fenntarthatóságra, a környezettu-
datosságra. Köszöntő ajándékaink is ezt tükröz-
ték. Ami azonban még ennél is különlegesebb 
volt, az a megtisztelő figyelem. Nem telt el úgy 
néhány percnél több idő, hogy valamelyik ne-
velő ne fordult volna felénk érdeklődő, értő fi-
gyelemmel. Kérdéseik, beszélgetéseik őszinte 
kíváncsiságról tanúskodtak, nem üres fecsegés 
volt csupán. Az eső pillanattól mesterien szőtték 
a konferencia sikeréhez és élményszerűségéhez 
szükséges laza közösségi szálakat. Ez az ösztö-
nös nyitottság és oldottság a jól felépített terve-
zettséggel karöltve meg is hozta az eredményt. 
Óráról órára egyre mélyebben láttunk bele, nem 
csak az iskola értékrendjébe, helyére és szerepé-
re a közoktatás rendszerében, a gyerekektől és 
családoktól elvárt attitűdökbe, hanem a többi 
környékbeli óvoda életébe, jó gyakorlataiba, 
sikereibe és nehézségeibe is. Így egyszerre ven-
tilálhattunk, támogathattuk empátiával esetleg 
megoldás javaslatokkal a küzdelmeket és gyűj-
tögethettük az innovációkat pedagógiai mun-
kánk gazdagítására.
Végtelenül hálás vagyok, hogy részt vehettem 
ezen a konferencián, meggyőzött az intézmény 
mély szakmaiságáról, emberségéről és nyitott-
ságáról. Még azt is elérték a nap folyamán, hogy 
én, aki fennen hirdetem, hogy az iskolára való 
felkészítés az óvodába lépés első pillanatától 
az utolsóig tart (legtöbbször még az iskola első 
évében is), belássam, sőt lelkesedjek, mert en-
nek a kis nulladikos szigetnek helye és feladata 
van a harmonikus iskolakezdésben, és a nevelés 
és oktatás rendszerében. Köszönjük!

Nem alszik a 
nagycsoportos?

Gyermekközpontú óvoda-iskola 
átmenet a Deutsche Schule-ban
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Nagykovácsi Általános Iskola

Zöld munkaközösségünk már második alkalom-
mal pályázott sikeresen az „Iskolában az Erdő 
Programra”. Idén a harmadikos és negyedikes 
osztályaink vettek részt az erdei életközössé-
geket bemutató játékos, vidám, interaktív fog-
lalkozáson. A fenntarthatóság mellett most a 
talaj kapott kiemelt figyelmet. Csordás Brigitta 
erdőpedagógus segítségével ismerkedtek meg 
a gyerekek ezzel a csodálatos és gazdag öko-
szisztémával.
Nagyon köszönjük az Országos Erdészeti Egye-
sületnek a lehetőséget.

Január és február hónapban ellátogattak isko-
lánkba az óvónénikkel a leendő elsős gyerme-
kek, hogy ismerkedjenek az épülettel, osztály-
termekkel, tanító nénikkel, tanulókkal. 
A Kaszáló, Dózsa György utcai és Szőlőszem 
óvodák kis csemetéi kíváncsian és cseppet sem 
megszeppenve vettek részt a foglalkozásokon, 
amelyeket a leendő elsős tanító nénik – Kuti 
Tünde, Várkonyi Zsófi és Vladár Móni néni tar-
tottak. Megnézhették a negyedikesek termeit, 
felszerelésüket, kérdéseket tettek fel nekik, be-
tekinthettek az iskolai életbe, együtt játszottak a 
gyerekekkel a tanító nénik vezetésével.

A tornateremben Lánczi Márta fejlesztő peda-
gógussal egy mesés akadálypályát végigjárva 
kellett megszerezniük a varázsalmákat. Az első 
osztályban szokásos heti egy fejlesztő tornafog-
lalkozás elemeivel tették itt próbára az ügyes-
ségüket a még nagycsoportos óvodások, nagy 
sikerrel, a negyedikes és nyolcadikos diákok se-
gítségével.
Úgy láttuk – tanító nénik és óvónénik egyaránt 
– hogy nagyon élvezték a gyerekek ezt a délelőt-
töt, és még nagyobb bátorsággal fogják átlépni 
iskolánk küszöbét szeptemberben, ahol tárt ka-
rokkal és nyitott szívvel, szeretettel várjuk őket! 

Iskolában az 
Erdő
Bertelanné Boros Kinga

Leendő elsősök az iskolában
Kuti Tünde
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Nagykovácsi Általános Iskola

Még farsangi időszakban, de a tavaszra is várva „megérkeztek” hozzánk a 
méhek. Nem is akárhogyan. Navratil Andrea meséjével, közös énekléssel, 
Erdélyi Tibor méhész különleges mézeinek kóstolásával, méhviasz gyertya 
sodrásával és mézeskalácssütéssel. Ismét gazdagabbak lettünk a Gazda-
kalendárium délelőttjén. Hálásan köszönjük

A zöld munkaközösség pályázatot hirdetett az alsós osztályoknak, amely 
témája február 2-i Gyertyaszentelő Boldogasszony napja, és a néphie-
delem szerint a medve előbújásának is az időpontja. A zöld faliújságon 
megtekinthették a gyerekek az ezzel kapcsolatos információkat és még 
gyűjthettek mellé egyéb ismereteket. Az ismeretek begyűjtése után, egyé-
nileg vagy csoportosan készítettek műalkotásokat szabadon választott 
technikával, ami lehetett plasztika, festmény, rajz, egyéb, ezzel a témával 
kapcsolatos munka. Nagyon ötletes, kreatív, hangulatos, igényes alkotások 
készültek csoportosan és egyénileg is, melyeket az aulában állítottunk ki. 
Márciusban jutalmazzuk az alkotó osztályokat.

Méz, méz, méz...
Veres Ildikó

Zöld program- február
Vladárné Zeffer Mónika

NAGYKOVÁCSI ÁLTALÁNOS ISKOLA 
 2094 Nagykovácsi, Kossuth u.101. 
 Tel/fax: 06 26 389 922 
 e-mail: nagykovacsisuli@gmail.com 
 OM azonosító: 032446 

 

 

Szeretettel várjuk leendő elsőseinket és szüleiket  

játékos kézműves foglalkozásra 

a Nagykovácsi Általános Iskolába 

 
2025. március 12-én, szerdán 16:30 – 18:00 óra között. 

Első osztályt indító tanítóink: 

                          

                                                   

   Vladárné Zeffer Mónika                    Kuti Imréné                                Várkonyi Zita Zsófia 

 

A leendő elsős osztályfőnökök napközis párjukkal az iskola aulájában já-

tékos kézműves foglalkozást tartanak a gyerekeknek. A foglalkozás közben 

a szülőknek alkalmuk lesz beszélgetni a tanítókkal, és a pedagógusok is 

megismerhetik a családokat.  

Az általános iskolai beiratkozáshoz szükséges papírokat ezen az alkalmon 

vehetik át a szülők. 
A Nagykovácsi Általános Iskola vezetősége 

Tünde
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Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár

ÖREGISKOLA KÖZÖSSÉGI HÁZ és KÖNYVTÁR
Intézményvezető: G. Furulyás Katalin

2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 78. • Tel.: 06/26 356-362 • 
e-mail: konyvtar@nagykovacsi.hu; kozossegihaz@nagykovacsi.hu
Honlap: www.oregiskola.hu

Nagy öröm számunkra, hogy csatlakozhattunk 
a Kütyümentes péntek programsorozathoz. 
Ennek keretében hirdettük meg a Karneváli 
Kalamajka szabadulószobát, amely hatalmas 
sikert aratott. Hihetetlen boldogsággal tölt el, 
hogy az új foglalórendszerünknek köszönhe-
tően a meghirdetett időpontok mindössze két 
nap alatt beteltek.
A programot 9-14 éves kiskamasz gyerekek-
nek és szüleiknek hirdettük meg, azzal a céllal, 
hogy minőségi időt tölthessenek el együtt. En-

nek szellemében számos szülő-gyermek csapat 
vágott neki az izgalmas feladványoknak, és 
boldog vagyok, hogy ennyien részt vettetek. A 
halloween-i kísértetjárta szabadulószoba után 
ez már a második, amit kitaláltunk.
Az Öregiskola munkatársai már mindenhol 
keresték a Varázslatos Maszkot, de sehol sem 
találták. Az utolsó nyom ehhez a szobához 
vezetett. Megkértük a gyerekeket, hogy segít-
senek megkeresni, hogy régi fényében tündö-
kölhessen a Karnevál díszeként. A résztvevők 
mind sikeresen megfejtették a szoba rejtélyeit, 
és megtalálták a Varázslatos Maszkot.
Kísérőprogramként társasjátékozást hirdettünk 
meg, hogy a várakozás se teljen eseménytele-
nül, illetve levezetésként a csapatok jókedvű-
en mulathattak együtt. Ezt a szabadulószobát 
nem bontjuk le, így előzetes bejelentkezés után 
továbbra is meg lehet oldani a feladatokat.
A közös élmények és a csapatmunka minden-
kinek emlékezetessé tették ezt a programot, és 
bebizonyították, hogy a kütyümentes időtöltés 
is lehet felejthetetlen. Nagyon szeretek ilyen 
eseményeket szervezni, és örömmel látom, 
hogy a gyerekek és szüleik együtt jól érzik ma-

gukat. Várom a következő alkalmat, hogy újabb 
izgalmas programokat találjunk ki nektek!
Helyszín: Nagykovácsi, Száva u. 7.
Időpontfoglalás/érdeklődés: kozossegihaz@
nagykovacsi.hu, +36 30 314 43 75

A mesterséges intel-
ligencia (AI) napjaink 
egyik legizgalmasabb 
és legdinamikusab-
ban fejlődő területe. 
Nagykovácsiban tar-
tott előadásom célja az 
volt, hogy a hallgatósá-
got bevezessem az AI 
világába: bemutassam 
annak keletkezését, 

lényegét, felhasználási 
területeit, valamint hogy elindítsak egy értékes 
párbeszédet a jövőt érintő kihívásokról és lehe-
tőségekről.

Az AI Keletkezése
Az AI története több évtizedre nyúlik vissza. 
Az 1950-es években alakultak ki az első elmé-
letek és algoritmusok, amelyek az intelligens 
viselkedést célozták meg. A számítástechnika 
fejlődésével, a gépi tanulás és a mélytanulás 
technikáinak megjelenésével az AI új dimenzi-
ókat nyitott meg. Ma az AI nem csupán elméle-
ti kérdés, hanem a mindennapi életünk szerves 
részévé vált.

Az AI Lényege
Az AI lényegét a gépek azon képessége adja, 
hogy emberi intelligencia mintázatát mutatják. 
Feladatokat végeznek el, problémákat oldalá-
nak meg, döntéseket hoznak. A különféle al-
goritmusok, mint például a gépi tanulás vagy a 
természetes nyelvi feldolgozás, lehetővé teszik 
a gépek számára, hogy az adatokat feldolgozva 
és elemezve önállóan fejlődjenek.

Felhasználási Területek
Az AI alkalmazása a világ számos területén 
megfigyelhető, többek között:
•  Egészségügy: Diagnosztikai segédletek, be-

tegmonitorozás és személyre szabott kezelési 
tervek kidolgozása.

•  Kereskedelem: Vásárlói szokások elemzése és 
személyre szabott ajánlatok generálása.

•  Pénzügy: Kockázatelemzés, csalásfelderítés és 
automatizált befektetési tanácsadás.

•  Autonóm járművek: Önálló vezetés és forga-
lomirányítás.

Beszélgetés a Jövőről
Az előadás során külön figyelmet fordítottam 
a hallgatósággal folytatott interakcióra, beszél-

getésre. A résztvevők kifejtették aggodalmaikat 
és reményeiket az AI jövőjével kapcsolatban.  
A legfőbb kérdések között szerepelt:
•  Miként befolyásolja az AI a munkaerőpiacot?
•  Milyen etikai kihívások merülnek fel az AI al-

kalmazása során?
•  Hogyan biztosítható, hogy az AI fejlődése a 

társadalom javát szolgálja?
•  Hogyan fog hatni, az AI a társas kapcsolata-

inkra?

Záró gondolatok
Az AI rendkívül izgalmas terület, amely folya-
matosan fejlődik, és a jövőnk formálásában 
kulcsszerepet játszik. Az előadás során szerzett 
tapasztalatok megerősítettek abban, hogy fon-
tos a nyílt párbeszéd és a tudományos isme-
retek megosztása, hogy közösen találhassuk 
meg az AI fenntartható és etikus használatá-
nak módjait. Remélem, hogy a hallgatóságban 
felmerült kérdések és gondolatok továbbra is 
foglalkoztatják őket, és hogy e téma iránti ér-
deklődésük folytatódik.
A prezentáció elérhető az alábbi linken: 
https://onlinemarketinges.hu/nagykovacsi/

Karneváli Kalamajka Szabadulószoba az Öregiskolában
Bajári Lilla

Villányi Balázs volt a vendégünk 
A Mesterséges Intelligenciáról. Érthetően. Őszintén. 
Előadás a Nagykovácsiban az Öregiskolában.
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A művészetterápiák ereje mindenki számára elérhe-
tő, legyen szó egy színes ecsetvonásról, egy szívhez 
szóló versről, egy bölcs meséről vagy egy intuitív al-
kotásról.
Tavaly ősszel útjára indult a Nagykovácsi Öregiskolá-
ban egy olyan kezdeményezés, amelyben lehetőség 
van kipróbálni különböző művészetterápiás mód-
szereket (képzőművészet-terápia, irodalomterápia, 
meseterápia), ahol biztonságos csoportfolyamatban 
kapcsolódhatunk egymáshoz, utat adhatunk a sza-
bad önkifejezésnek és rátekinthetünk belső világunk 
színes képeire. Az ilyen foglalkozások jótékony hatá-
sa napjainkra már nem ismeretlenek, és szerencsére 
közkedvelt szabadidős tevékenységnek is számíta-
nak, egyre nagyobb teret elfoglalva az önmagunkra 
szánt időből. Az induló csoportokkal főként a felnőt-
teket szólítjuk meg, az alábbi hatótényezők is erre 
fókuszálva lettek összefoglalva. Fontos tudni, hogy 
a művészetterápiás csoportok rekreációs céllal mű-
ködnek, ahol nem pszichoterápiás munka történik, nem helyettesítenek 
semmilyen orvosi kezelést!
Az alkalmazott képzőművészet-terápia a Katarzisz Komplex Művészet-
terápiás Módszer, amely az alkotás szabadságán alapul, ahol a festés, 
rajzolás, kollázs készítés vagy akár az agyaggal való munka eszközként 
szolgál az érzelmek és belső világunk kifejezésére, de a külső világ meg-
figyelésére és megjelenítésére is, s ezáltal a kettő összehangolására. Itt 
nem a művészi tehetség a lényeg, hanem az alkotói folyamatokban való 
feloldódás. A módszer fontos építőköve maga a természet. Az évkörrel 
kapcsolódunk a természet változásaihoz, rendjéhez, ciklikusságához, 
ezzel segítve, hogy belső lelki folyamatainkban is teret adjunk a rende-
ződésnek. Változatos eszköztárral dolgozunk, a belső képek előhívását 
verssel és zenével támogatjuk. A színek, formák és textúrák intuitív, já-
tékos használatával segíthetjük az önkifejezést, az alkotás során megélt 
flow-élmény erejével továbbléphetünk elakadásainkon, s így teret és 
lehetőségeket kaphatunk a megújuláshoz. Az alkotói folyamatok se-
gítségével szépséget és harmóniát élhetünk át a hétköznapokban, 
miközben lehetővé válik az önismeret és fantázia fejlesztése, az 
érzelmi élet bővítése, a kreatív energiák kibontakoztatása, az élete-
nergia növelése és a közösségi érzés átélése.
A következő induló képzőművészet-terápiás csoporton a tavaszi 
hónapok üzeneteivel foglalkozunk, a három alkalmas csoport 2025. 
04. 13-án indul!
Az irodalomterápia a szavak erejére épít. Egy jól megválasztott vers, 
novella vagy akár egy naplóírás mélyebb önismereti utazásra hívhat. 
A biblioterápia, vagy más néven irodalomterápia, a művészetterápiák 
közé sorolt olyan tevékenység, melyben főként irodalmi művek, szöve-
gek támogatják a résztvevőket önmaguk kifejezésére, a szövegről való 
beszélgetésre, valamint kreatív feladatokkal (rajzolás, kollázs, montázs, 
fotó, asszociációs kártyák stb.) segítjük az élményszerű bevonódást és a 
minőségi én-idő megteremtését. Az olvasás már önmagában is segítheti 
az érzelmek megértését, a gondolatok rendszerezését és az élethelyze-
tünk újraértelmezését. A történetekkel való kapcsolódás és az azt kö-
vető csoportos feldolgozás révén belső erőforrásainkra is rátalálhatunk. 
Az irodalomterápia lehetőséget teremt az önismeret- és személyi-
ségfejlesztésre, gondolataink és érzéseink megfogalmazására és 
kimondására, a kreatív én mozgósítására, a szabadidő kulturált és 
művészi megélésére, valamint világlátásunk tágítására.
A könyvtárban a magyar költészet napjához kapcsolódva 2025. áp-
rilis 07-én hétfőn díjmentesen elérhető irodalomterápiás nyílt napot 
tartunk felnőtteknek. Minden érdeklődőt várunk, aki szeret olvasni 
és beszélgetni, szereti az irodalmat, betekintene az irodalomterápia 
világába, lazítana a hétköznapok feszültségén! 
A meseterápia az ősi bölcsességet hívja segítségül. Felnőtt mesecsopor-
tokon a népmesék szimbólumai, cselekvései olyan rejtett üzeneteket 
hordozhatnak számunkra, amelyek segíthetik feldolgozni az élet kihívá-
sait, megérteni a személyes fejlődés útját, és kapcsolatba lépni a kollektív 
bölcsességgel. Egy-egy jól megválasztott mese saját belső történetünk 
tükreként is szolgálhat, és olyan belső erőket mozgósíthat, amelyeket ko-
rábban talán észre sem vettünk.

A mesékkel való találkozás egy másik formája a ha-
gyományos, élőszavas mesélés, ami önmagában is 
egy olyan közösségi tér megteremtését teszi lehető-
vé, ahol az eltöltött idő mindannyiunk számára öröm-
teli kikapcsolódást nyújt. Ennek megtapasztalására jó 
lehetőséget nyújtanak a jeles napokhoz kötött gyer-
mek és családi mesefoglalkozások, ahol az élőszavas 
mesemondás és a hozzá kapcsolt hagyományőr-
zés kap kiemelt szerepet. A legközelebbi esemé-
nyen a húsvéti ünnepkörhöz kapcsolódva kipró-
bálható lesz a hagyományos tojásírás technikája! 
Bár ezek a módszerek különböző eszközökkel dolgoz-
nak, mégis közös bennük, hogy utat nyitnak önma-
gunk mélyebb megértéséhez, segítenek kikapcso-
lódni, eltávolítanak a hétköznapok sokszor túlterhelt 
világától miközben a bennünk szunnyadó kreatív, 
játékos személyiségrészünk is kifejeződhet. 
Arra bátorítok mindenkit, hogy merjen, merjünk 

együtt alkotni, hiszen minden egyes kép, szó vagy 
történet közelebb visz önmagunkhoz, belső harmóniánkhoz. Minden ér-
deklődőt várok szeretettel az egyalkalmas workshop és a többalkalmas 
tematikus foglalkozások felfedezésére.

Tavaszi programajánló:
2025. 04. 07. Irodalomterápiás nyílt nap
2025. 04. 12. Hagyományos tojásírás 
2025. 04. 13. Tavaszi művészetterápiás csoport felnőtteknek (3 alkalmas)
Az induló csoportokról érdeklődés a www.beneszilvi.hu, regisztráció pe-
dig az www.oregiskola.hu oldalon!

Kreatív utak önmagunkhoz! – Művészetterápiás 
lehetőségek az Öregiskolában
Bene Szilvi foglalkozásvezető művészetterapeuta

IRODALOMTERÁPIÁS
NYÍLT NAP

AZ ÖREGISKOLÁBAN 
 kreatív - játékos - közösségépíto - önismereti foglalkozás˝

˝

Téma: Tanulható-e az élet?

Bene Szilvi - komplex muvészeti
terapeuta, biblioterapeuta

GYERE, ÉS FEDEZD FEL, MIT JELENT SZÁMODRA IGAZÁN ÉLNI!

2094 Nagykovácsi, 
Kossuth L. U. 78.

06-20-315-2668

A foglalkozás INGYENES, de regisztrációhoz kötött: www.oregiskola.hu

selfnessbeneszilvi@gmail.com

2025.
04.07.
17:00 óra
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Kultúra

Szeretem a kortárs olasz irodalmat. 
Különleges kisugárzása van számomra az ott 
keletkezett vagy olasz szerző által írt könyvek-
nek. Egyszerre európai, ismerős, mégis más-
ként rezonál. 
Szerencsére dúskálhatunk magyar fordítások-
ban kiadott regényekben, gondoljunk például 
az utóbbi évek nagy sikersorozatára, Elena Fer-
rante Briliáns barátnőm tetralógiájára és a töb-
bi könyvére. A teljesség igénye nélkül említem 
még Alessandro Barocco, Margaret Mazzantini, 
Viola Ardone, Domenico Starnone, Donatella Di 
Pietrantonio, Paolo Giordano könyveit.
Közülük is leg-leg számomra a most 58 éves, ró-
mai születésű és azóta is ott alkotó Niccoló Am-
maniti, bár mint jeleztem, a mezőny erős. Pár 
mondatban próbálom körvonalazni, mi a titka 
a Magammal viszlek című szerintem zseniális 
könyvének. Körülbelül tíz éve olvastam, máig 
nagy hatású számomra, sokszor ajánlottam 
olvasóinknak is. Talán még soha nem olvastam 
ilyen zavarba ejtő, teljesen beszippantó, be-
sorolhatatlan kategóriájú regényt. Egyszerre 
humoros, tragikus, frivol, kegyetlen társadalmi 
szatíra, mellbe vágó befejezéssel. Igazságta-
lanságok, gátlástalanságok végtelen halmaza 
hömpölyög végig csaknem ötszáz oldalon. 
Annyira sodróak az események, hogy nehezen 
tudtam megszakítani a könyv olvasását.

Kietlen, valós térképen nem 
beazonosítható, dél-olasz 
városkában járunk, ami bár-
melyik, turisták által mellő-
zött területen előfordul. Ro-
mantikusan viszonyulunk 
többnyire Olaszországhoz, 
de ez a könyv kendőzetle-
nül bemutatja az emberi 
létezés ottani és egyben 
egyetemleges mivoltát. Két 
főszereplő, a 12 éves, rossz 
körülmények között élő Pi-
etro és a negyvenes, lúzer 
amorózó Graziano történe-
te fonódik össze, magával 
rántva több ember sorsát 
a reménytelenségbe, tra-
gédiába. Felvonul még 
szerető, de mentálisan be-
teg anyuka, bántalmazó családapa, fiútestvér, 
iskolatársak, sokkal jobb körülmények között 
élő barátnő, pedellus, tanárnő, utcalány, be-
vándorló, kisebbségi(szárdok) és egyéb, főleg 
a társadalom peremén élő szereplők. Mozaik-
szerűen áll össze a két főhős története mellett 
az egész történet fergeteges és tragikomikus 
mellékszálakkal. 

A szerző nem egyszer mutat-
ja be kiskamasz szemszögből 
a világot, egyik fő műve, az 
Én nem félek című emelte 
be őt az olasz és világiroda-
lom élvonalába. Ammaniti 
gyakran ír gyerekekről, apa-
fiú kapcsolatokról.. Édesapja 
is író volt, mellette pszicho-
lógus és akaratlanul is be-
szűrődhettek regényeibe az 
életből vett történetek. Va-
lószínű, hogy rengeteg mű-
fajban olvasott egész életé-
ben a szerző, és a maga által 
kreált fantázia itt egy nagyon 
sajátos, zavarba ejtő, külön-
leges minőségi irodalmi egy-
veleget alkot.
Nem mehetek el szó nélkül a 

fantasztikus műfordító Matol-
csi Balázs mellett, aki a legavatottabb személy 
erre a feladatra. Ammaniti minden könyvét ő 
fordította le magyar nyelvre. Állítása szerint 
olyanok a szerző könyvei, mintha ő maga írta 
volna, teljesen azonosul vele, amit a könyv 
nyelvezete hűen tükröz. 
A könyvstafétát kolléganőmnek Magyar Judit-
nak adom át.

Könyvstaféta
Niccoló Ammaniti: Magammal viszlek
Illés Gabriella könyvtáros

 

 

 

A kéményseprő szakmáról 
 

A kéményseprő ma már nem csak a tűzmegelőzés 
kérdéseiben illetékes, feladata van a 
légszennyezés ellenőrzésében és az 
energiatakarékosság területén is.  

A kéményseprő szakemberek minden évben több 
ezer, valamilyen veszélyt jelentő hibát tárnak fel 
a tüzelőberendezések és füstelvezető rendszerek 
átvizsgálásakor. 

Munkájával segíti a meglévő fűtési rendszer 
hatékony és gazdaságos működtetését, a 
tűzmegelőzést, a károsanyag-kibocsátás 
csökkentése révén pedig a környezet 
megóvásához is hozzájárul. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Felhívás 
BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság 

Gazdasági Ellátó Központ (BM OKF GEK) 
Kéményseprő-ipari Tevékenységet Ellátó Igazgatóhelyettesi 

Szervezet  

Biztos jövőt szeretnél?  
Válaszd a kéményseprő hivatást! 
Előremeneteli lehetőségek: 

 szakmai képzések (kéményseprő szakmunkás 
képzés, kéményseprő mesterképzés) 

 folyamatos továbbképzési lehetőségek 
 munkaköri előrejutás 

Illetmény: 

 betanított kéményseprő:  
bruttó 290.800 Ft 

 szakmunkás kéményseprő:  
bruttó 348.800 Ft 

 kéményseprőmester:  
bruttó 448.800 Ft 

Előnyök: 

 hosszú távú, biztos munkalehetőség  
 béren kívüli juttatások (cafeteria: bruttó 200.000 

Ft) 
 lakáscélú munkáltatói támogatás 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Jelentkezési feltételek: 

 betöltött 18. életév 
 büntetlen előélet 
 erkölcsi bizonyítvány (3 hónapnál 

nem régebbi) 
 egészségügyi alkalmassági vizsgálat 
 minimum alapfokú iskolai végzettség 
 felhasználói szintű számítástechnikai 

ismeretek 
 „B” kategóriás jogosítvány előnyt jelent 

 

 

 

 

Kapcsolat: 
E-mail: kemenysepro.titkarsag@katved.gov.hu 

https://gek.katasztrofavedelem.hu 
(Szakmai tájékoztatók/álláshirdetés) 
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NATE hírek

ÁLLANDÓ HETI és HAVI ALKALMAINK:

Nagykovácsi Református Egyházközség

ISTENTISZTELET: minden vasárnap 10:00 órakor
Istentisztelet gyermekeknek:
minden vasárnap 10:00 órakor
Konfirmáció előkészítő:
minden vasárnap, 14:00 órakor
Konfirmálók és gimnazisták ifjúsági bibliaórája:
minden pénteken, 17:30 órakor
Fiatal felnőttek ifjúsági bibliaórája:
pénteken, 19:00 órakor
Bibliaóra asszonyoknak: 
minden hónap utolsó szombatján, 17:00 órakor
Felnőtt konfirmáció előkészítő: 
minden hónap első vasárnapján 15:00 órakor
Bibliaóra: csütörtökön 18:30 órakor
Baba-mama kör: kéthetente csütörtökön,
09:00 órakor
Úrvacsorai Istentisztelet:
minden hónap utolsó
vasárnapján 10:00 órakor

Szeretettel hívjuk
a Nagykovácsi Református
Egyházközség gyülekezeti
alkalmaira!
Templom és lelkészi hivatal:
Dobos Károly tér 1.
Horváth Ádám lelkipásztor
Mobil: 06-30 526-5802
Honlap: refnagykovacsi.hu
E-mail: horvath.adam.lelkipasztor@gmail.com

www.facebook.com/refnagykovacsi.hu
podcast: Nagykovácsi Református Igehirdetések

2025. február 17-én tartottuk a 37. NATE Estünket. Termelőt és fogyasztót 
egyaránt érintő témában, a vegyszermentes növényvédelem realitása-
it taglalta az előadó Dr. Sipos Kitti, a Biokontroll Hungária Nonprofit Kft. 
munkatársa.
A médiában sokszor találkozhatunk az egészséges (egészségesebb) élel-
miszerrel kecsegtető jelzőkkel mint a termelői, vegyszermentes, bio, natúr, 
öko, ellenőrzött gazdaságból származó, ugyanakkor a mögötte húzódó 
elvek, előírások már el sem jutnak vagy nem érthetőek az átlagfogyasztók 
számára. Az előadás bemutatta, hogy mit jelent egy ökológiai gazdálko-
dásban a növényvédelem, milyen elvek szerint, milyen rendszerben szük-
séges gondolkodni ahhoz, hogy tényleg kijelenthessük: vegyszermentes 
növényvédelmet folytatunk.
Részletes tanácsokat kaptunk a különféle kártevőkkel, kórokozókkal szem-
beni védekezésről. Nem köztudomású pedig az első és legfontosabb az, 
hogy mit is teszünk termőtalajainkkal. A talaj minőségét a benne élő ki-
sebb-nagyobb élőlények sokasága határozza meg, melyek mind-mind 
hozzájárulnak ahhoz, hogy kertünkben egészséges növények fejlődhesse-
nek. Az előadás vetített anyaga, hasznos ötletekkel, linkekkel honlapunkon 
(www.nate.hu) olvasható.
Folytatjuk a februárban a Magbörzével megkezdett kertekhez kapcsolódó 
programsorozatunkat.
Március 10-én 16.00-18.00-ig tartjuk az Öregiskolában a Beporzók nap-
ját, ahol minden korosztály részvételére számítunk. Március 17-én pedig 
egy újabb NATE Este keretében Radácsiné Dr. Hári Katalin (MATE, Növény-
védelmi Intézet, Rovartani Tanszék) tart előadást Növényvédelmi teendők 
a tavasszal a kertekben címmel.

NATE Est
Vojczek Judit

2025. március 17. (hétfő) 18:30-kor
NATE Esték az Öregiskolában (Kossuth L. u. 78) 

Növényvédelmi teendők  
tavasszal a kertekben
Előadó: Radácsiné Dr. Hári Katalin
(MATE, Növényvédelmi Intézet, Rovartani Tanszék)
A növényvédelem szó hallatán sokaknak a kemikáliák, vegyszerek 
jutnak eszükbe, pedig ennél sokkal többről van szó. A növényvéde-
lem már a termőhely, illetve az ültetendő fajok, fajták kiválasztásá-
nál elkezdődik. Az előadásban a kertészeti kultúrákban tavasszal 
gyakran előforduló kártevőkről lesz szó, illetve olyan módszerekről 
amelyekkel megelőzhetjük ezen kártevők elszaporodását és ezáltal 
súlyos kártételét.

NATE
E S T É K 38
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Közérdekű tudnivalók

A HÁZIORVOSOK RENDELÉSI IDEJE

2094 Nagykovácsi, Száva u. 4.

Dr. Koltay Angéla háziorvos 
+36 30 587 5087; rendelő: 06-26-355-543

Hétfő: 10:00 – 15:00
Kedd: 10:00 – 15:00

Szerda: 15:00 – 19:00 
Csütörtök: 8:00 – 12:00 

Dr. Sorbán András háziorvos 
+36 30 212 3999; rendelő: 06-26-555-033

Hétfő: 14:00 – 19:00
Kedd: 8:00 – 12:00

Szerda: 14:00 – 19:00 
Csütörtök: 8:00 – 12:00 

Dr. Sólya Zsuzsanna háziorvos
+36 20 402 6261; rendelő: 06-26-389-282

Hétfő: 8:00 – 12:30
Kedd: 14:30 – 19:00

Szerda: 10:30 – 15:00
Csütörtök: 10:30 – 15:00

Dr. Kádár-Németh Krisztián
+36 30 243 2531; rendelő: 06-26-999-415

Hétfő: 8:00 – 13:00
Kedd: 15:00 – 19:00
Szerda: 8:00 – 13:00

Csütörtök: 15:00 – 19:00

Dr. Sorbán András március 13.-án,
Dr. Koltay Angéla március 25-31. között

szabadság miatt nem rendel.

A szabadságon lévő orvos betegeinek a recept- 
igénylést a nagykovacsirendelo@gmail.com-ra írják, 
ami mindennap este 7-ig a felhőbe kerül. Minden 
emailre a teljesítésre vonatkozóan válasz érkezik.
Helyettesítés: az aznap rendelő orvosok a saját ren-
delési idejükben és saját rendelőjükben fogadják a 
szabadságon lévő orvos betegeit.

A RENDELŐBE SZIGORÚAN CSAK ELŐZETESEN  
EGYEZTETETT IDŐPONTRA LEHET JÖNNI. 

PÉNTEKI RENDELÉS IDEJE:

március 7.
8–12 és 15–19-ig Dr. Sorbán András
március 14.
8–12 és 15–19-ig Dr. Koltay Angéla
március 21.  
8–12 és 15–19-ig Dr. Kádár-Németh Krisztián
március 28. 
8–12 és 15–19-ig Dr. Sólya Zsuzsanna

Pénteki napokon reggel 7-8 óráig és 12-15 óráig 
terjedő időszakban az aznap rendelő orvos látja el  
az orvosi ügyeletet, telefonos hívásra! 

Rendelési időn túl 19.00 órától másnap reggel 8.00 
óráig, munkaszüneti és ünnepnapokon egész nap 
az orvosi ügyelethez kell fordulni! 

Az ügyeleti alapellátást 2024. február 1-től  
Pest vármegyében az Országos Mentőszolgálat 

látja el. Ügyeleti hívószám: 1830

Háziorvosi ügyeleti ellátás:
hétköznap: 16:00–22:00 között 

hétvégén, ünnepnapokon: 08:00–14:00 között

Sürgősségi ügyeleti vagy mentőellátás: 
hétköznap: 22:00–08:00 között 

hétvégén, ünnepnapokon: 14:00–08:00 között

Cím: Budakeszi, Fő u. 179.  
(Budakeszi Egészségügyi Központ)

A mentők vészhelyzeti telefonszáma nem vál-
tozik. Baleset, más közvetlen életveszély esetén 
továbbra is a 112 hívásával kell segítséget kérni. 

HÁZI GYERMEKORVOSI SZOLGÁLAT

2094 Nagykovácsi, Kaszáló u. 12-14.

I. körzet: dr. Kordé Izabella, Tel.: +36 30 338 0265
E-mail: drkordei@gmail.com
Rendelő: 06-26-389-522 (rendelési időben)
Asszisztens, időpont kérése: 
Fábosné Kovács Katalin, Tel.: +36 30 476 4817
Hétfő: 14.00–17.00
Kedd: 8.00–11.00
Szerda: 14.00–17.00
Csütörtök: 10.00–13.00
Péntek: páratlan hónapban 8.00–11.00
 páros hónapban 12.00–15.00
Egészséges tanácsadás:
Hétfő: 12.00–14.00; Csütörtök: 9.00–10.00
Kizárólag előjegyzésre: +36 30 476 4817

II. körzet: Dr. Jakab Erika, Tel.: +36 30 364 5936
E-mail: jakabmedinfo@gmail.com
Rendelő: 06-26-389-522 (rendelési időben)
Asszisztens, időpont kérése: 
Dajka Edina, Tel.: +36 30 638 8763
Hétfő:  8.00–11.00
Kedd:  14.00–17.00
Szerda:  8.00–11.00
Csütörtök: 14.00–17.00
Péntek: páros hónapban 8.00–11.00
 páratlan hónapban 12.00–15.00
Egészséges tanácsadás:
Kedd: 11.30–14.00; Szerda 11.00–13.30
Kizárólag előjegyzésre: +36 30 638 8763
Tanácsadási időben beteget nem tudunk fogadni, 
kizárólag egészséges tanácsadás,és oltás történik. 
FONTOS! Kérünk mindenkit, hogy a rendelési idő  
vége előtt 30 perccel jelenjen meg a rendelésen!

2024. február 1-től Pest vármegyében az ügye-
let telefonszáma 1830, ez a szám hívható: hét-
köznap 16:00–08:00 között, szombat–vasárnap 
és ünnepnap pedig egész nap.
Házi gyermekorvosi ügyeleti ellátás Pest vármegyé-
ben 3 helyszínen lesz: 

2030 Érd, Szabadság tér 9.
2700 Cegléd, Kárpáti Aurél u. 9. 

2600 Vác, dr. Jávorszky Ödön sétány 1–3.
Hétköznap: 16:00–22:00 között 

Szombat–vasárnap, ünnepnapokon  
08:00–22:00 között 

Az aktuálisan dolgozó doktornő a saját rendelési 
idejében várja a betegeket.

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT

2094 Nagykovácsi, Kaszáló utca 12-14. 

Telefon: 06 26 555 055; +36 30 190 9314
e-mail: vedonok-nagykovacsi@janoskorhaz.hu
Védőnők irodai telefonszáma: +36 30 575 9469

Ideiglenesen az óvoda épületében
(Kaszáló utca 16-18.), bejárat a főbejárattól jobbra

I. körzet: helyettesítés
Pálné Szondy Krisztina: +36 30 287 0486,

Baranyayné Molnár Katalin: +36 30 287 4160
II. körzet Pálné Szondy Krisztina: +36 30 287 0486

vedono-szondy.krisztina@janoskorhaz.hu
III. körzet Baranyayné Molnár Katalin: 

+36 30 287 4160
vedono-molnar.katalin.adrienn@janoskorhaz.hu

IV. körzet: helyettesítés
Pálné Szondy Krisztina: +36 30 287 0486,

Baranyayné Molnár Katalin: +36 30 287 4160

FOGORVOSI SZOLGÁLAT

2094 Nagykovácsi, Száva u. 4.  
(bejárat Kossuth L. u. 58. felől)

Telefon: 06-26-355-339

Dr. Jani Ágnes Dr. Zsigmond Lívia
Hétfő: 8.00–14.00  Hétfő: 12.00–18.00
Kedd: 8.00–14.00 Kedd: 12.00–18.00
Szerda: 8.00–14.00 Szerda: 10.00–16.00
Csütörtök: 8.00–14.00 Csütörtök: 12.00–18.00
Péntek: 8.00–14.00 Péntek: 10.00–16.00

Dr. Piros Zsuzsa (fogszabályozás) 
Szerda: 15.00–18.00

TŰZOLTÓSÁG – POLGÁRŐRSÉG

Készenléti Szolgálatok Nagykovácsi Egyesülete
Riasztás: +36 70 387 9999

KÖRZETI MEGBÍZOTT

Farkas Szilárd 
Telefon: +36 30 653 1317

E-mail: farkasszi@pest.police.hu

HÍD SZOCIÁLIS CSALÁD ÉS GYERMEK-JÓLÉTI
SZOLGÁLAT ÉS KÖZPONT

2092 Budakeszi, Fő u. 103. • 06 23 451 147
Területi Iroda: 2094 Nagykovácsi, Pók u. 58. 

+36 20 347 8712 • +36 20 235 6656
Ügyfélfogadás:

Hétfő: 12.00–16:00; Szerda: 12.00–16.00
Csütörtök: 09.00–13.00; Péntek: 09.00–13.00

KÖZJEGYZŐI ELÉRHETŐSÉGEK

dr. Komáromi József, 2092 Budakeszi, Fő utca 136.  
Telefon: 06-23-457-033

dr. Huszár Éva, 2092 Budakeszi, Fő utca 224.
Telefon: 06-23-451-381

DMRV ZRT.

Hibabejelentés: +36-27-511-511 (0-24.00) illetve az
ugyfelszolgalat@dmrvzrt.hu e-mail címen 

(ügyfélkapun keresztül is elérhető)

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTÉS

igazgatas@nagykovacsi.hu
Hivatal ügyfélszolgálat: 26/389-566/103

DEPÓNIA KFT. (HULLADÉKSZÁLLÍTÁS)

A Depónia ügyfélfogadása  
újra a régi helyszínen lesz. Helyszín: Öregiskola,

minden hónap első hétfő: 10–14 óra között.
Tel.: 06-22/507-419, e-mail: ugyfel@deponia.hu

NAGYKOVÁCSI NÉMET NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT

2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 61.
Dr. Klein Ferenc elnök 

Tel.: +36 30 950 5364; e-mail: j.ferencklein@gmail.com
Dr. Kohut József elnökhelyettes

Tel.: +36 20 989 1796; e-mail: drkohut@gmail.com

ANYAKÖNYVI HÍREK

ÚJSZÜLTÖTTEK
Február: Júlia, Aliz

HALÁLOZÁS
Lapunkban csak azokat a halálozási adatokat tudjuk 
közzétenni, amelyek megjelentetését az érintett csalá-
dok kifejezetten kérik. Tel.: 06-26-555-009/105 mellék.



232025. március

Március 14-én 17 órakor
a Nagykovácsi Általános Iskolában

Ünnepi beszédet mond Kiszelné Mohos Katalin polgármester

Ünnepi műsor:
Fellépnek a Nagykovácsi Kispatak Óvoda óvodásai 

Talpasné Kiss Csillag, Simon Bernadett, Orosz Andrea felkészítésével, majd
„Talpra, magyar!” címmel adják elő ünnepi műsorukat 

a Nagykovácsi Általános Iskola 5. b és 6. a osztályos tanulói 
Kutiné Haraszti Orsolya és Konczné Horváth Rita betanításában.

Az ünnepi műsor után koszorúzás lesz a Tisza István téren az 1848-49-es emlékkőnél.

Mindenkit szeretettel várunk!

MEGHÍVÓ A KÖZSÉGI ÜNNEPÉLYES 
MEGEMLÉKEZÉSRE

az 1848-49-es forradalom 
és szabadságharc tiszteletére




